

Отзыв о проведении КМО в Пятковской школе

В марте 2014 года на базе нашей школы (МАОУ Пятковская СОШ) прошло очередное заседание КМО учителей гуманитарного цикла. В рамках работы данного КМО в этот день учителя Пятковской школы провели открытые уроки для педагогов школ куста: урок немецкого языка в 3 классе, урок русского языка в 6 классе, урок истории в 5 классе. Педагоги, которые проводили уроки, поделились опытом, как они работают по новым стандартам. Тема данного заседания «Формирование УУД на уроках». Уроки были оценены, как отличные. Действительно, есть чему поучиться у таких педагогов-стажистов, как Кузнецова Р.В., Заорова Л.А! Умело организуют они на уроке работу в паре, групповую работу, учащиеся быстро формулируют не только тему урока, но и ставят перед собой цели, которые в течение урока будут реализованы. Видна системная работа по формированию УУД на уроках данных педагогов.

Вторая часть заседания была посвящена практической работе. Педагоги школ куста поделились опытом работы по формированию УУД во внеурочное время. Очень интересным был рассказ Пантелеевой И.А., учителя русского языка и литературы Крашенининской СОШ о том, как они с ребятами занимаются выпуском школьной газеты.

Считаю, что проведение таких заседаний необходимо, так как происходит обмен опытом, за один день можно посмотреть несколько разных уроков. Я думаю, что необходимо и на следующий год запланировать заседание КМО на базе разных школ. Хочется поблагодарить руководителя КМО Трофимову Г.В. за столь разнообразные формы работы КМО.

Учитель русского языка и литературы С.В.Андреева